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Problema 1. Uma barra cilindrica de diametro D é submetida a um carregamento combinado de
tracdo e torcdo, representados na figura respectivamente por N e T. Uma roseta de extensdmetros
elétricos a 45° é fixada na superficie da barra de forma que o extensdbmetro A esta alinhado com a
direcéo axial e C com a direcéo circunferencial. O médulo de elasticidade da barra é E e v é o seu
coeficiente de Poisson. Obtenha expressdes para a carga axial N e o torque T em funcéo das

deformag6es longitudinais &, &, € & medidas pelos extensémetros A, B e C. (3.5 pontos).
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Problema 2. Considere a figura do problema anterior. Determine as tensdes principais e a maxima
tensdo cisalhante atuando num ponto da superficie da barra quando D = 3 mm, N = 1200 N,
T=0.5N-m, E=200GPae v=0.3. (3.0 pontos).

Problema 3. A figura abaixo mostra um cubo de material elastico colocado entre as paredes rigidas
e lubrificadas de um aparato de teste. Observa-se na figura que duas das paredes opostas do cubo
podem se deformar livremente. O mddulo de elasticidade do cubo é E e seu coeficiente de Poison V.
Determine a equacgéo que expressa a variacdo da altura do cubo, AL, em funcédo da forca F aplicada
na superficie superior do cubo por um bloco rigido (3.5 pontos).
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